本月23日,一大早参加完在玉龙雪山脚下举 行的实景歌舞《印象·丽江》演出后,张艺谋这天的 活动只是刚开了个头。接下来,他接受了丽江市领 导颁发的"荣誉市民"称号,参加了一个关于《印 象•丽江》的论坛,还和另两位总导演王潮歌、樊跃 商讨进一步的完善修改问题。在接受记者采访时, 张艺谋开始诉苦。

名气太大: 私人生活为名所累

张艺谋穿了一件粉红色 的短袖 T 恤,显得很年轻。面 对着记者们的提问,张艺谋始 终保持着笑容

张艺谋的影片大多关注 各种各样的情感问题,同样 的,他的私生活也被一再关 注。他说:"我也是普通人,有 七情六欲。但是我为名声所 累,只能尽量低调,特别是个 人私生活的低调-一只要自 己面对就好了。

工作太多: 睡得少,吃得不多

张艺谋的新片《 满城尽 带黄金甲》目前已进入后期 制作阶段。张艺谋说:"这几 个月我都是在夜以继日地工 作,现在已经进行得差不多 了,电影会如期上映。我想说

的是,这一定是一部很好看的 电影。

有了国际影响力,他所经 营的"主业""副业"也纷至 沓来。面对着大负荷的工作, 张艺谋说:"我'天生丽质'



《印象•丽江》演出后,张艺 谋被团团围住

啊! 其实做导演,身体是很重 要的。我睡得少,吃得也不多。 创作对我来说,就像生命-一只要你喜欢,有灵感, 你就会有很多精力了。

张艺谋说,再拍电影可能 要等两年以后了:"大概是 2008 年 10 月份以后吧…… 我现在手上还有几个活:《印 象》系列,奥运会、残奥会的 开闭幕式活动。我只能在做 完所有的事情后,才能继续拍电影"他又说"世家始全 他又说:" 其实拍个 人化的电影比较简单,用的是 个人的冲动去拍。但是现在 中国需要对大众电影的培养 和提高,我们不能让好莱坞电 影把我们的大众市场都占领 了。从我自己的角度来说,我 希望我的作品是保持了自己 的创作并且符合大众口味的。 最近的《疯狂的石头》我也看 了,不错。有年轻导演在努 力,这是好事。但我觉得大众

市场还是要先巩固,而小众知 识分子阶层的精致电影,也一 定会有人做。

担子太重: 开幕式是集体创作

作为 2008 年奥运会开幕 式的总导演,张艺谋表示会把 中国文化的元素融合到开幕 式中。面对重任,张艺谋强调: "奥运会开幕式是展示民族 文化的绝佳机会,到时候,将 有 39 亿人观看。我有责任让 大家看到中国文化。而且这不 是我的个人创作,是我们整个 国家、民族的集体创作。

张艺谋的搭档王潮歌和 樊跃也加入了奥运会开幕式 的创作队伍中。张艺谋说: "我们已经工作好几个月了 我第一时间就把他们扯进来 了, 只是限于奥运会的章程, -直都没有对外公布。

肖执缨

绝对唱响"出奇人

彝族小伙模仿宋祖英

"绝对唱响"昆明赛 区 12 强中的男选手马毅, 自海选以来一直是大家关 注的焦点。身材并不高大 的他乍一看并不抢眼,可 是一旦开口唱歌, 其甜美 高亢的音色足以让所有人 目瞪口呆。昨天,记者在排 练现场看到,这个彝族小 伙儿正打扮成宋祖英的模 样练歌,让人大吃一惊。

记者来到"绝对唱响" 选手们的排练场地,看到这 位传言要变身宋祖英的小 伙儿马毅正拿着歌谱勤奋 练歌。他身穿湖蓝色的民 族服装, 戴着金色的大耳 环,在12个选手里非常抢 眼。他皮肤较黑,带着朴素 的民族气息, 笑容十分淳 朴,完全看不出作秀的成 分。记者与他谈到宋祖英 时,这个略带腼腆的彝族 小伙儿立即激动起来,甚 至有些手舞足蹈。"我最大 的偶像就是宋祖英, 我太 喜欢她了,我能让自己的声 音跟她一模一样!

据了解, 马毅生活在 云南禄劝县的轿子雪山 下,从小就爱唱歌,他的音 色天生又细又亮, 跟女生 无异。如果只听声音,别人 根本分辨不出他的性别。 后来,他喜欢上了宋祖英 的歌,专门请老师指导,把 宋祖英的歌模仿得惟妙惟 肖,从此在当地一炮走红。 当地人都不叫他本名,直 接称他"宋祖英"或"辣 妹子"。几乎所有宋祖英 的歌,马毅都唱过千百遍, 他向记者展示了自己随身 带的宋祖英的歌曲伴奏 带,比如《辣妹子》《兵哥 哥》《 好日子》等。问他是

否见过宋祖英本人, 马毅 说自己永远都不会忘记见 到宋祖英的那天,那是8 年前他在昆明体育馆的一 场演出中做群众演员,在 场下排练时见到了宋祖 英。马毅直夸宋祖英在场 下不化妆都非常漂亮,看 上去只有十七八岁。自那 天起, 他就更坚定地将宋 祖英作为自己的偶像。 我好想跟她一样!"

不过, 马毅的外形与 宋祖英相去甚远,他会不 会去整容,让自己变成 "宋祖英"呢?马毅征询其 他伙伴的意见,大家都认 为没有这个必要。记者还 发现, 马毅在昆明同机前 来的选手当中还是很有人 缘的,大家觉得他除了唱 歌像女生,让人觉得有些 古怪之外,性格挺开朗,并 不难相处。

快报记者 孙伊



马毅

从送货工到亿万富豪

天智教育联合中国美院、南航艺术学院,推出 2006 版 "游戏设计与开发" 系列课程,定向委培 200 名游戏开发人才,入学即签定就业推荐协议

2006年5月,各大网络游戏运营商纷纷发布了 2006 第一季度的财务报表,相关数据显示,网易在游戏 的市场份额达到38%,占据第一位。九城为21%,而盛大退至第三位,朱骏的九城稳坐网游市场第二把交椅。

他小时候家里很穷,为了贴补家用他骑黄鱼车 帮别人运货,第一次骑黄鱼车赚到的 168元,直到今天都没有用,而是被他封在一个镜框里了。

1994年,在美国留学的朱骏发现了网络游戏的前景,四年之后,他创立"第九城市",在通过代理《奇迹》和引进了《魔兽世界》这两款网络游戏之后,当初 在军工路上骑黄鱼车的穷小子,已经成为了一个真正的亿万富豪。

南京游戏产业异军突起,游戏人才奇缺! 学游戏

开发,成就"白领"梦想,畅想"游戏"人生! ★**南京将建国家级游戏动漫产业基地**《金陵晚报》6 月27日报道:近日,市政府专门下发相关文件,提出在 "十一五"期间,南京将建设三个国家级基地,其中国家级网络游戏动漫产业基地"名列其中。

游戏行业发展迅猛,人才缺口严重 在政府部门的重 视与支持下,游戏行业近年来发展迅猛,但由于大学还 没有开设相关的专业,面对日益增多的游戏开发企业,专业的游戏开发人才愈显奇缺。专家估计,游戏人才

供不应求的局面短期内难以缓解, 游戏人才的薪资水 平仍将继续 " 高涨 "!

★天智教育 2006 版"游戏设计与开发"课程 多年来一直致力于游戏人才培养的南京天智教育,携手中 国美术学院、南航艺术学院,依托两大院校强大的资源优势,联合推出2006版"游戏设计与开发"系列课 定向委培 200 名游戏开发人才,300 家用人企业, 入学即签定就业推荐协议,合格学员 100%推荐就业。

★专业方向:游戏策划与运营 /3D 游戏美术 / 手机游 戏程序开发

电话:86558002 86558813 地址:汉中路 180 号

物理奥赛 教练队 亲临本班 执教!

精英高中物理奥赛提高班

本班由奥赛教练亲自教您解决问题 的思路和方法,对您各科学习和参加高 考都有极大帮助,它能使您今后学习大 踏步地起飞!

司二的子王 上课时间:8 月 11 日 -20 日 全天

小学奥林匹克计算机竞赛编程初级班

大赛教练亲自执教,为全省大赛准备,大赛获奖者,名 牌初中可签约。招生对象:新小四、新小五。时间8月8日 -27日,下午3:30-5:00机房上课

精英新小六、新初三升学提高班

用刨新万法讲课 学习好,必须从小指导他正确的方法,养成良好的习惯 将来才能出人才! 本班教师均按本中 心独有的方法讲课!

新小六:语、数、外,上午上课 新初三:语、数、外、物、化,全天 新初三:语、数、外、物、化,全天 上课时间:新小六 8月8日 -27日 新初三 8月5日 -19日 教师:力小、琅小、拉小、29中、树

上课地点: 虹桥省科技活动中心教室

河海大学离退休处办公楼一楼 话:025 - 83786219

83786238,51773729 南京市鼓楼区精英教育培训中心

13905150156



江苏少儿电视艺术团

江苏少儿频道等单位倾力打造! 七月夏令营 班班爆满。应广大家长要求,特别增开八月特训班 (8月2日~8月23日)

八月特训班、秋季班(9月9日开课)同时报名, 林子姐姐亲自授课,设小主持小记者班、少儿模特班、故 事表演班、拉丁舞班、舞蹈班、声乐班、书法班、美术班、轮 滑班、乒乓球班、羽毛球班、跆拳道班(详见招生简章)

同时报两门以上可全天托管!

[8月2日开课,名额有限,欲报从速!

咨询电话:84731763、84731573

报名地点:同仁西街 16号,同仁小学(中山大厦,地铁大厦附近)



因江苏少儿频 道节目需要,江苏少 儿电视艺术团常年 招收团员,只要你有才艺 就可来报名!